Gambit

Gambit, niczym szachowy, zaszedl w brydzowym rozdaniu, w niedzielnym
turnieju WOSP.
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Rozdawat S.
Licytacja:

1 P, pass, pass, ?

Pierwszy maty dylemat... ale x.

Partner 2 karo, jakby nie byto innych kolorow.

My 2BA. Partner, troche niespodziewanie, 3BA.

Wist 6 pik i Walet bierze lewe.

Po zgraniu Asa karo gramy D pik! Skoro w pierwszej lewie pikowej spadta

9 to nasze D107 jest gwarancjq braku kontynuacji pikéw i zmusza do
zagrania w inny kolor. Tak wiec w trzeciej lewie zachodzi wpust na wszystkie
cztery kolory.

S bierze, ale nie moze zagra¢ K pik, bo to od razu daje rozgrywajqacemu 2 lewy
pikowe, lub nawet trzy - jezeli S bedzie kontynuowat. W kiera zagraé nie
moze, w kara tym bardziej (bo je wyrobi, a kierem mamy komunikacje), wiec
gra 2 trefl.

N do drugiej rundy pikéw, usunqt nieistotnego kiera, bo trefla nie mogt,
zarazem , lawintalujac” wartosci treflowe.

Na zagrang 2 trefl N wktada D (bo z jego punktu widzenia to moze byé wist

z Kxxx).

Bierzemy Asem trefl i teraz kluczowe mate kier spod Asa.

N musi wskoczyé Krolem i znowu zachodza podobne motywy, jak w
poprzedniej lewie pikowej, zatem teraz ,bezpieczna” 10 kier.
Bierzemy D kier i gramy D karo wyrzucajqc z reki... Asa kier!

W powstatej koricowce :
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Kierem obrorica wpusci rozgrywajacego do fort karowych. Rowniez matym
treflem, a odejscie 10 trefl ratuje lewe, ale nie kontrakt. Gdyby obrorica nie
pobrat lewy na K karo, to wszystkie inne drogi prowadzq do celu, np.
ponowne karo lub pobranie kiera i impas trefl.

Dziadek bez komunikacji, ale jednak ja dostaje - na manewrze szachowym.

Wpust komunikacyjny. Jak inaczej nazwaé ten manewr? A moze to brydzowy
GAMBIT?
Wszak troche w tym szachow... poswiecamy figure, zeby zdobyé

wygrywajgcaq pozycje.

Jacek Herman



